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СІТОПАЛАДІ ЧУРНА (SITOPALADI CHURNA, PUNARVASU)
100 ГРАМ
SKU: 0822
Ціна: 395 грн 

Сітопаладі чурна традиційно використовується в аюрведі при
застудних захворюваннях, а також дисбалансів бронхолегеневої
системи. Балансує три доши. Володіє протизапальними,
антисептичними, відхаркувальними та стимулюючими якостями.
Пригнічує патогенний вплив бактерій і вірусів у легенях, бронхах і
носоглотці. Усуває слиз, набряк, задишку та обструкцію в дихальних
шляхах. Насичує кров киснем і усуває ацидоз. Ефективна навіть при
важкому перебігу хвороби. Може використовуватися і як
профілактичний засіб. Оздоровлює бронхолегеневу систему людини.
Поєднання з медом посилює терапевтичну ефективність препарату.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система

СІТОПАЛАДІ ЧУРНА (SITOPALADI CHURNA, PUNARVASU)

Сітопаладі чурна - традиційна аюрведична формула, що має форму трав'яного порошку (чурна) головними
компонентами якої є трави та спеції, що балансують бронхолегеневу систему і верхні дихальні шляхи.

Сітопаладі чурна традиційно використовується в аюрведі при застудних захворюваннях, а також дисбалансів
бронхолегеневої системи. Балансує три доши. Володіє протизапальними, антисептичними, відхаркувальними та
стимулюючими якостями. Пригнічує патогенний вплив бактерій і вірусів у легенях, бронхах і носоглотці. Усуває слиз,
набряк, задишку та обструкцію в дихальних шляхах. Насичує кров киснем і усуває ацидоз. Ефективна навіть при
важкому перебігу хвороби. Може використовуватися і як профілактичний засіб. Оздоровлює бронхолегеневу
систему людини. Поєднання з медом посилює терапевтичну ефективність препарату.

Сітопаладі чурна також балансує травний вогонь, покращує сон, допомагає підтримувати адекватність емоцій без
вираженого седативного впливу. За рахунок активного балансу дихання і травлення дає силу та витривалість,
підтримує енергію, зміцнює імунітет.

Показання до застосування: кашель, задишка, обструктивний синдром, гарячка, інфекції носоглотки, бронхіт,
пневмонія, бронхіальна астма, респіраторний аллергоз, бронхіт курця, туберкульоз.

Сітопаладі чурна також буде корисна при блювоті, метеоризмі, анорексії, кахексії, синдромі мальабсорбції, анемії,
захворюваннях селезінки.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату, а також із обережністю при гострих
кровотечах, особливо шлунково-кишкового тракту, порушеннях мозкового кровообігу і важких неврологічних
розладах.

Спосіб застосування: приймати внутрішньо  1/2 – 1 ч. л. 2-3 р. на день до їди або в перервах між їдою. Препарат
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рекомендується приймати за призначенням і під контролем аюрведичного лікаря.

Склад Сітопаладі чурна: Бамбук тросніковий (Bambusa arundinacea), Піппалі (Piper longum), Кардамон (Eletteria
cardamomum), Кориця (Cinnmomum zeylanicum), цукор (rock sugar).
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https://www.youtube.com/watch?v=SOdSUBBJcVY


